



# Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

## AVVISO DI RETTIFICA DI ERRORE MATERIALE

relativo “*Avviso sedi di svolgimento della prova medicina e chirurgia e medicina veterinaria a.a. 2024/2025*”, pubblicato in data 25 marzo 2024, allegato al Decreto del Ministro dell'Università e della ricerca del 23 febbraio 2024, prot. n. 472 recante: “*Definizione delle modalità e dei contenuti delle prove di ammissione ai corsi laurea magistrale a ciclo unico in medicina e chirurgia, Odontoiatria e protesi dentaria e medicina veterinaria in lingua italiana per l'a.a. 2024/2025*”.

1. Al predetto Avviso, a pagina 1, la riga:

CAMPANIA	BN	Università degli Studi del SANNIO di BENEVENTO
----------	----	--

è sostituita dalla seguente:

CAMPANIA	BN	Università degli Studi della Campania “ <i>Luigi Vanvitelli</i> ”
----------	----	---

2. Al predetto Avviso, a pagina 2, le righe:

FRIULI- VENEZIA GIULIA	PN	Università degli Studi di TRIESTE (Sede Pordenone)
------------------------------	----	--

LAZIO	LT	Università degli Studi di ROMA “ <i>La Sapienza</i> ” (sede di Roma)
-------	----	--

LAZIO	VT	Università degli Studi di Roma “ <i>La Sapienza</i> ” (sede di Rieti) /Università degli Studi di Roma “ <i>La Sapienza</i> ” (sede di Roma)
-------	----	---

sono sostituite dalle seguenti:



# Ministero dell'Università e della Ricerca

## SECRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

FRIULI- VENEZIA GIULIA	PN	Università degli Studi di TRIESTE
------------------------------	----	-----------------------------------

LAZIO	LT	Università degli Studi di ROMA "La Sapienza" (sede di Latina)
-------	----	---

LAZIO	VT	Università degli Studi di Roma "La Sapienza" (sede di Roma)
-------	----	---

3. Al predetto Avviso, a pagina 3, la riga:

MARCHE	PU	Università degli Studi di CAMERINO
--------	----	------------------------------------

è sostituita dalla seguente:

MARCHE	PU	Politecnica delle Marche
--------	----	--------------------------

Roma, 27 marzo 2024.

IL DIRETTORE GENERALE

Dott. Gianluca Cerracchio